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L'idée est de tester par
simulation I'effort sur une piéce.
d'analyse L'exemple ici sera réalisé avec
SimulationXpress un porte manteau fixé au mur

e par une Vis.
1
Dans l'onglet Evaluer > Assistant
d’analyse SmulationXpress
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I Ajouter un déplacement imposé
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Ajouter un déplacement imposé.
Il faut comprendre : sélectionner
les surfaces qui ne bougent pa
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Puis valider.
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Ajouter une pression KEERER
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Ajouter une pression. o N3l e
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maintenant les surfaces soumises o ==
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Ajouter une force
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Indiquer l'effort,
ici 50N/m~2 pour 5kg.

[Clinverser la direction

Puis valider.
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|| Choisir un matériau

6

Choisir un matériau, ici du
Plastique ABS
Puis Appliquer et Fermer

|| Exécuter la simulation

om du modéle: Porte_Marteau

Zchele de déformation: 2529.3

7

Exécuter la simulation
afin d’obtenir les résultats

Normalement la déformation de la
piece se déroule comme imaginé.

Donc « Oui, continuer »

L'affichage des déplacements
permet de visualiser le déplacement
de la piece en fonction de |'effort

Afficher les déplacements

\_

-3 Ader inoxydable chromé <] [Propriétés |[Favoris
3= Ader galvanisé Propriétés du matériau
[-3= Adernon 2ké Les matériaux de la bibliothéque par défaut ne sont pas modifiables. Vous devez dabord
3= Ader inoxydable (ferritique) copier le matériau vers une bibliothéque personnalisée afin de le modifier.
+..3= Ader inoxydable corroyé
= pe de modéle: | Linéaire élastique isotropique
E Fer T deél €, ék
5 skages gk
-[33) Alliages de cuivre
{5 Alliages de titane Catégorie: Plastiques
133 Alliages de zinc -
2] Autres alliages Jor ABS
[15] Plastiques
3= assec =
3= Aarylique (mpact moyen-haut)
N -3=ca
\\ 3= Delrin 2700 NC010, copolymére d'acétal 2
. 3= Epoxy, renforcé L Durabilté Définie
Propriété Valeur Unités. -
Module d'élasticte 2000000000 | N2 1
Coefficient de Poisson 0394 5.0.
Module de ci 318900000 | N/m2 =
Wasse volumique 1020 kgim'3
Limite de traction 30000000 | N/m"2
Limite de compression suivant X Nim*2 -
’!E AT, e Goelﬁ:tﬂt de dilatation thermique suivant X K
= ) v
'!E ::fsux (0 13 \\ ictivité thermioue 027568 Wim-KY S
l = 2. e
< i ] » Enregistrer | [Config...

o d Métuce: SimuletionXpress Study
Tybe de tracé: Modle déformé Deformation

1/ l /« SolidWorks SimulationXpress

1 Déplacements imposés
2 Chargements

3 Matériau 4
4 Exécuter Iv4
5 Résultats v
6 Optimiser \

Est-ce que la piéce se déforme comme vous
I'imaginiez?

Oui, continuer

L'affichage de la contrainte de
Von Mises
permet de visualiser ou |'effort sur la
piece est le plus important.
Ici dans I'angle, qu’il faudra
éventuellement renforcer

‘ Afficher Ia contrainte de von Mises

URES (mm) von Mises (N/m*2)
3.328e-003 86503
l 3.051e-003 I 79294
. 2.773e-003 . 72085
. 2.496e-003 . 64877
. 2.218e-003 j’ / l J . 57669
- 1.941e-003 / - 50480
1.664e-003 43252
1.387e-003 36043
1.108e-003 28834
. 8.320e-004 . 21628
5.547e-004 14417
2773e-004 7208
1.000e-030 00
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